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Целта на практическите семинари беше:
(a) предоставяне на обратна информация на консорциума по проект
DigiRUR относно планираните действия и
(б) ангажиране на заинтересовани страни с темата на проекта и
получените резултати
Местните практически семинари се проведоха в онлайн или смесен
формат. 

Насърчаване на младежкото 
селско предприемачество чрез 
предоставяне на пълен пакет от 

всички теоретични и 
практически знания и умения, 
необходими за започване на 

бизнес в селските райони.

 

STAY RURAL AND SUCCESSFUL IN THE DIGITAL ERA

https://digirur.eu/
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Практическите семинали бяха проведени във всички страни партньори. Фасилитаторите 
представиха проекта, партньорите и желаните резултати. По време на семинарите бяха 

направени различни упражнеия, както и беше проведена дискусия по отношение на проблемите и 
предизвикателствата за развитие на младежкото предприемачество в селските райони. 



МИГ ПАНАГЮРИЩЕ,
СТРЕЛЧА, ЛЕСИЧОВО -

БЪЛГАРИЯ
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IEGE- СЕВЕРНА МАКЕДОНИЯ

По-малко възможности за формално и неформално
образование: липсват специализирани училища и
университети, както и НПО, работещи с млади хора;
Заетост: малко работни места и високо ниво на
безработица сред младите хора;
Свободно време: малко или никакви културни
събития и обекти като театър, кино, концерти.
Транспорт и мобилност: общественият транспорт
не е добре развит;
Липса на информация за инициативи, кампании и
възможности за младите хора;
Инфраструктурни проблеми: достъп до нови
технологии, някои хора често нямат интернет
връзка в селата.

В практическия семинар, организиран от МИГ,
участниците дискутираха основните пречки за
развитие на младежкото предприемачество в селските
райони, като изведоха основните проблеми:

С участниците в семинара бяха подписани
Меморандуми за сътрудничество и станаха част от
Екосистемния панел за развитие на младежко
предприемачество. 

В практическия семинар, организиран в
Северна Македония, участваха общо 9 
представители от 3 общини от целевия 

регион, представители на младежи и членове 
на неправителствени организации.

 
По време на събитието беше открита 

дискусия, в която бяха споделени ресурси от 
публикации на Националния младежки съвет 

на Македония за възприятията на младите 
хора за предприемачеството, а участниците 

споделиха ценни мнения по темата за 
предприемачеството в селските райони.

 
Събитието беше проведено успешно и в 

резултат на това беше подписан меморандум 
за сътрудничество от някои от 

заинтересованите страни.
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CARDET- КИПЪР

  

Трудности във връзките с града, 

Ограничени работни места в селските 

райони, 

Изразиха необходимостта от изграждане 

на мрежа за местни предприемачи и т.н. 

.

На 8 юни CARDET организира Национален 

практически семинар в Никозия.

По време на практическите  упражнения, 

участниците се срещнаха помежду си и 

координаторът на проекта представи 

проекта и желаните резултати.

След семинара за местното 

предприемачество се очертаха пречките 

пред младежкото предприемачество в 

селските райони, като участниците 

отбелязаха следното: 

Семейство, политика, услуги – обезсърчават
младите хора да станат предприемачи;
Не можете да се научите да станете
предприемач в класната стая;
Изучаването на маркетинг и реклама е
толкова важно, колкото и самата идея;
Историите за успех и опознаването на
успешни предприемачи могат да повишат
мотивацията;
Младите хора се нуждаят от няколко примера
за предприемачи, идващи от същата област;
Поддържането на връзка с други
предприемачи може да им помогне;
Участниците изразиха необходимостта от
изграждане на съюзи между общините.

В практическия семинар в Испания, организиран
от Университета на Каталуния, участниците
очертаха пречките за развитие на младежкото
предприемачество в селските райони като:
 

МЕЖДУНАРОДЕН УНИВЕРСИТЕТ НА 
КАТАЛУНИЯ-ИСПАНИЯ



Португалските практически семинари
бяха разделени на три различни събития,

които се провеждаха в няколко дни и
включваха общо 9 участници.

 
Всички събития се проведоха онлайн и

бяха посетени от представители на
различни участници: 

младежки организации, професионални
училища и регионални субекти, свързани с

развитието на селските райони и
земеделието.

VIRTUAL CAMPUS - 
ПОРТУГАЛИЯ
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На 09 юни 2022 г. Институтът за
технологичен трансфер и иновации,

организира практическите семинари в
област Пловдив, в България. 
По време на практическите

упражнения, се представи основната
тема на проекта: „Възможности за

развитие на предприемачеството сред
младите хора в селските райони“ и

организацията представи
възможността за присъединяване към

Панела за екосистема на селското
предприемачество и подписване на

Меморандума за разбирателство.

ИТТИ- БЪЛГАРИЯ



Практическите семинари в Гърция се 
проведоха на 09 август 2022 г. с кметовете от 

Древна Олимпия и Пиргос.
 

Гръцкият екосистемен панел е създаден в 
регион Пелопонес с участието на 

префектурата и дирекциите за развитие на 
селското стопанство. На 23.11.2022 г. 

представители на DigiRUR от CRETHIDEV и 
Guruservices бяха поканени и участваха в 

онлайн срещата на директорите за 
селскостопански растеж на 3-те регионални 

единици от ниво 3 на NUTS в региона на 
Пелопонес и обсъдиха подробности относно 

изпълнението на дейностите на 
екосистемния панел за развитие на 

младежко предприемачество, включително 
избора на участници от региона за пилотно 

обучение, както и бъдещо прилагане на 
разработените по проект DigiRUR 

образователни ресурси за предприемачество 
на гръцки език за по-големи групи млади 

хора от региона.

CREATHIDEV AND GURUSERVICES.BIZ - ГЪРЦИЯ
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